

# 7月26日起四大頻道+myTV SUPER無間斷轉播比賽

# TVB黃金時段全力播巴黎奧



◆坐落於艾菲爾鐵塔下的巴黎奧運倒計時。網上圖片

◆TVB舉行《2024巴黎奧運盡在TVB》記者招待會。

◆小方與黃翠如將赴巴黎直擊奧運。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀、焯鈴）特區政府購入2024巴黎奧運（巴黎奧）及殘奧的電視播映權，由TVB、ViuTV及HOYTV三間持有免費電視牌照的廣播機構以及香港電台播放，香港市民可以免費收看巴黎奧運各項精彩賽事，直擊運動員場上的風采。各大電視台都有自己的部署，而他們愈是重視及製作愈多的節目，觀眾就愈有眼福。TVB昨日舉行記者會，宣布旗下四大頻道+myTV SUPER 直播及轉播比賽，巴黎奧運舉行期間，TVB 翡翠台黃金時段將放棄播劇集用來播奧運，讓市民見證運動員擲金牌的重要時刻，帶動全港觀眾為國家隊及中國香港隊運動員加油打氣！

國際體壇盛事「2024巴黎奧運會」將於7月26日隆重揭幕，TVB昨日於將軍澳電視城舉行《2024巴黎奧運盡在TVB》記者會，中聯辦宣傳文體部副部長孫兆敏、文化體育及旅遊局局長楊潤雄、中國香港體育協會暨奧林匹克委員會會長霍震霆、TVB總經理曾志偉、助理總經理（新聞及資訊）袁志偉、助理總經理（企業傳訊）黃德慧及MyTV Super Group 總裁程哲擔任主禮嘉賓，率領全體奧運主持及藝員、專業評述團、奧運之星主持迎接「2024巴黎奧運會」50天倒數儀式，並結合大眾的力量傳遞給國家隊及中國香港隊運動員，為他們打氣，預祝國家隊及中國香港隊運動員比賽順利獲取佳績。

曾志偉表示今次TVB重槌出擊，7月26日起四大頻道+myTV SUPER 提供逾5,000小時奧運內容，又會有專業及有經驗的運動員做評述及分析賽事。翡翠台晚上黃金時段節目（8點至11點）都放棄播劇集，詳情稍後公布。更委任「奧運之星」走入港九及新界多區與市民互動，將奧運熱潮推向高峰。

文化體育及旅遊局局長楊潤雄讚賞TVB在轉播奧運賽事方面擁有相當豐富的經驗。相信今屆巴黎奧運會TVB一定可以繼續製作精彩的奧運節目，直擊報道香港運動員出戰的賽事，讓全港市民緊貼巴黎奧運。透過觀看奧運賽事，我們希望亦可以提升市民對運動的興趣，鼓勵更多市民做運動，帶動全民運動的風氣。更預祝香港運動員在巴黎奧運會和殘奧會盡展所長，續創佳績，奧運節目收視報捷。希望透過轉播巴黎奧運和殘奧賽事，再一次掀起奧運熱潮，進一步刺激本地餐飲和零售活動，促進經濟，發揮乘數效應，讓社會各界各適其適，一同欣賞今屆的奧運賽事，為國家隊及港隊運動員加油打氣。

## 跳水冠軍何冲任主持直擊國家隊

記者會上，劉穎鏞、黃庭鋒、孔德賢、鄭衍峰、何沛珈及何泳芍獲委任為「奧運之星」，並由TVB總經理曾志偉頒授委任徽章，由本周末開始，聯同一眾TVB藝員走入港九及新界多區與市民互動，將奧運氣氛推至高點及為國家隊及港隊運動員加油打氣。



▲鄭衍峰、何沛珈及黃庭鋒將直擊奧運。

今年的奧運主持包括方力申、黃翠如、鍾志光、朱凱婷、林溥來、劉穎鏞、黃庭鋒、孔德賢、鄭衍峰、何沛珈、

何泳芍、陳懿德、潘靜文、曾文心、貝可泓、江忠德、鄭景亮、洪松蔭、何輝、何振然、莊琬晴，在奧運期間將聯同逾40位專業評述團成員為比賽作詳盡分析，其中方力申、黃翠如、鄭衍峰、何振然及莊琬晴，將會遠赴巴黎直擊當地實況及港隊運動員的最新消息。同時今年更邀得2008年北京奧運跳水金牌得主何冲擔任星級奧運主持，現場直擊國家隊，特別是跳水夢之隊備戰及比賽的最新消息。而緊接的「2024巴黎殘奧」將於8月28日揭開序幕，延續奧運精神。



◆孔德賢與何沛珈擔任「奧運之星」。

TVB請來仇多明（單車）、王璋駿（賽艇）、朱詠康（劍擊）、李冠緯（彈網）、李偉文（足球）、肖希露（體操）、林生源（霹靂舞）、林展名（游泳）、俞越（跳水）、徐彥龍（滑板）、徐淑琪（柔道）、馬智江（羽毛球）、崔錦棠（三項鐵人）、梁志賢（單車）、梁國成（籃球）、連翊希（劍擊）、陳江華（乒乓球）、陳延澤（羽毛球）、黃俊豪（水球）、黃嘉欣（運動攀登）、楊慧玲（藝術體操）、葉啟德（田徑/馬拉松）、潘文迪（足球）、鄧國基（乒乓球）、蕭靜雯（羽毛球）、謝劭傑（帆船）、謝尚光（網球）、鍾志樂（賽艇/獨木舟）、關焯霖（跆拳道）做專業評述團。



◀藝術家 Laurent Perbos 以維納斯為靈感創作6座色彩繽紛的運動女神。網上圖片

## 志偉希望全城見證 國家隊 港隊破紀錄 擲金牌

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）TVB總經理曾志偉表示巴黎奧運舉行期間，晚上8點至11點黃金時段，所有節目全部停播，直播奧運，他說：「劇集會暫停，奧運係四年一度盛事，而且今屆香港代表隊好有希望（擲牌），有好多國家隊運動員都有望擲金牌，大家能坐喺電視機前睇到擲金牌的重要時刻，呢啲氣氛唔可以錯過，寧願將劇集暫停，全城慶祝，並為香港運動員加油。」

志偉又指今次無綫重槌出擊，又會有專業及有經驗的運動員做評述及分析。至於他自己因有別位所以不會到巴黎，但黃翠如、方力申及鄭衍峰會有好大任務，直擊當地賽事。他又表示雖然部分賽事於深夜舉行，但也會睇眼瞓留守錄影廠跟大家收看賽事，他說：「睇好港隊游泳及劍擊項目最有機會奪金，希望能夠破擲金牌紀錄，呢個係我哋最期待。」

### 「奧運六星」有運動底子

說到還有其他電視台亦會直播奧運，無綫有何攻勢？志偉有信心今屆一定做得比上屆更加精彩：「我哋都係盡做，做到最好，有話咩特別搶先，覺得每樣都係公平，都係用心為香港市民去做，希望觀眾睇得開心。」談到選「奧運六星」的準則，他初時搞笑說：「係抽籤！」其後他解釋大家都是運動底子及有熱誠帶動觀眾氣氛。問會否請特首亮相？他笑稱不敢邀請對方：「咁夜我唔知佢瞓未，如果特首有興致當然歡迎，但不敢邀請特首，不想難為佢。」

### 小方稱不再犯低級錯誤

方力申（小方）與黃翠如將會遠赴巴黎1個月直擊奧運，2004年小方有份主持雅典奧運，直播期間播出他對葉璇說：「跟你寸我吓嘛！」事後傳出雙方不和。小方坦言不會再犯低級錯誤：「啱家我直情係『老Pat Pat』，點會犯新手錯誤，死都唔做第一個開口講嘢嗰個，大家門唔講嘢。」首次擔任奧運主持的翠如笑言要向小方請教，不過她今次主力做旅遊介紹，了解巴黎當地旅遊生活和奧運相關周邊趣事。訪問運動員則交由小方負責，不過都要做足功課，好希望可以入場欣賞跳水賽事。她又稱老公蕭正楠因要拍劇不會同行，但已叫她一定要買有關奧運的手信。



### 劉穎鏞看好張家朗何詩蓓

獲選為「奧運之星」之一的劉穎鏞，表示首次參與奧運盛事感到有點緊張，除了勤力看資料準備外，亦會向專業人士請教。本身喜歡籃球的她，亦喜歡游泳、跳水及劍擊，支持香港運動員張家朗及何詩蓓。



◆劉穎鏞首次參與奧運盛事認真緊張。

◆曾志偉笑言要睇眼瞓為香港運動員加油。

## 香港市民睇巴黎奧運有選擇

### 1 TVB

TVB提供四條免費頻道包括翡翠台、TVB Plus、無綫新聞台及明珠台，聯同 myTV SUPER 17條頻道，直播節目及賽事精華，當中包括12小時英語直播及24小時官方英語新聞頻道，24小時無間斷轉播各項精彩賽事；TVB官方社交平台亦將直播，重點上載焦點賽事及報道奧運最新資訊外，又將推出一連串奧運前奏節目，包括港隊運動員為巴黎奧運最新備戰情況等。

### 2 HOY TV

有線寬頻集團旗下三條電視頻道、手機應用程式及社交媒體平台將會全力播放奧運精彩賽事，由一班資深體育節目主持、項目專家以及退役或現役運動員擔任賽事評述，為廣大觀眾提供最專業、最豐富的奧運電視節目。屆時會由每日下午3時開始，超過13小時直播或轉播奧運賽事。HOY TV製作了一系列先導節目，包括國家隊、港隊運動員備戰情況。

HOY 78台，將於5月27日起推出奧運先導節目：《奧運黎了》，介紹巴黎奧運的籌備工作。

HOY 77台有：《下一站巴黎》（5月28日起播出，共60集）；《HOY 動奧運》6月15日起播出，共12集；《香港起飛》7月7日起播出，共4集；以及《巴黎最前線》7月16日起播出，共7集。

HOY 76台亦會在6月17日起播出《Countdown to Paris》先導節目，全方位迎接奧運盛事。

HOY 76台和HOY 77台全天候由每日下午3時開始，超過13小時直播或轉播各項賽事；

HOY 78台由每日早上報道與觀眾回顧賽事精華，並製作節目奧運戰報，為廣大市民報道最新賽果。

另外，HOY手機應用程式特別開設3條直播頻道，直播多項精彩賽事，更會以推播訊息通知廣大市民最新賽果。集團預計整個奧運轉播及製作將會播放過千萬。

### 3 ViuTV

ViuTV稱投入資源製作節目及直播奧運賽事於免費電視、串流頻道及社交媒體，為香港觀眾帶來最廣泛及多元化的觀賞體驗，讓他們可以全情投入支持國家及香港運動員並欣賞精彩比賽項目。於7月26日晚揭幕，96台及99台會分別全天候直播逾300小時的奧運精彩賽事，並且會將超過2,000小時賽事放於ViuTV，讓香港觀眾可隨時重溫。

ViuTV奧運主持團馬啓仁（Keyman）、梁穎瑜、邢安邦、丘雨勤、方栢廸、強尼、陳安立、星級運動員霹靂舞香港代表隊 B-BOY C PLUS 施嘉鑫、香港劍擊運動員蔡俊彥、香港女子跳高紀錄保持者楊文蔚齊齊現身，屆時將每晚有不同的評述員、運動員進行專業評述及討論，令觀眾更加投入賽事。

### 4 香港電台以三語手語報道賽事

港台與內地三家電視台攜手合作聯合報道奧運會的盛況，包括中央廣播電視總台、北京廣播電視台及廣東廣播電視台，一起為國家隊和中國香港隊打氣。

「港台電視 京粵港同心同行 三語共融迎綠色奧運」奧運期間，香港電台將會以三語、手語和口述影像報道賽事，讓有不同需要的社群都可以欣賞奧運賽事；

### 5 到商場睇巴黎

信和集團旗下四大商場包括奧海城、屯門市廣場、荃新天地及朗豪廣場將投放超過1,000萬元作奧運相關活動推廣，包括以高清大電視直播奧運重點賽事，又會與場內各大商戶合作送出運動及餐飲等優惠券，及舉行大抽獎送出免費機票等活動。信和集團四大商場7月26日晚上可以看到巴黎奧運開幕式，當中奧海城破天荒同時提供3個電視台的賽事直播，滿足不同觀眾的需要，其中奧海城中庭將會化身成換上「薰衣草紫」賽道的田徑運動場，讓市民在430吋高清電視前，一同拿着打氣道具欣賞直播的比賽項目。該四大商場將與電視台合作，舉辦多場打氣大會及運動挑戰賽等活動，讓市民邊參與邊贏獎券，商場夥拍多個體育總會舉辦逾50個運動包括賽跑、單車及划艇等，舉辦著名運動員運動挑戰賽，讓市民投入運動熱潮。



◀ 網友打卡巴黎市政廳奧運五環。網上圖片